

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005471459

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TAG Finances SA, Genève

TAG Finances SA (TAG Finances AG) (TAG Finances Ltd) rue Charles-Bonnet 14 1206 Genève

TAG Finances SA, à Genève, CHE-100.853.575 (FOSC du 14.09.2020, p. 0/1004978446). Ojjeh Mansour n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. La directrice Sancosme Sophie, nommée administratrice, continue à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 8616 du 06.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 178, Date: 14.09.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève